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РЕШЕНИЕ ЗЕЛЕНОЙ КАРТОЧКИ
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РЕШЕНИЕ СИНЕЙ КАРТОЧКИ
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РЕШЕНИЕ ЖЕЛТОЙ КАРТОЧКИ
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РЕШЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ЗАДАНИЯ

1. а) 
[image: image36.wmf]0

1

1

)

1

(

1

)

1

(

4

2

2

2

=

-

+

-

-

+

х

х

х



[image: image37.wmf]0

)

1

)(

1

(

1

)

1

)(

1

(

1

)

1

)(

1

(

4

=

+

-

+

-

-

-

+

+

х

х

х

х

х

х

4(х-1)2-(х+1)2+Х2+1=0

4х2-8х+4-х2-2х-1=х2-1=0

4х2-10х+2=0       / :2

2х2-5х+1=0

D=25-8=17

х=
[image: image38.wmf]4

17

5

±


ответ: 
[image: image39.wmf]4

17

5

±


2. 
[image: image40.wmf]3

2

-

у

+
[image: image41.wmf]3

6

+

у

=
[image: image42.wmf]3

2

-

у

(
[image: image43.wmf]3

6

+

у


12(у+3)+36(у-3)=2(у+3)2
2у2-36у+90=0   /:2

у2-18у+45=0

D=81-45=36

у1=15

у2=3

если у=3, то(6(у-3)(у+3))=0

если у=15, то (6(у-3)(у+3)) (0

ответ: 15



1. б). 
[image: image44.wmf]1

4

6

2

1

1

4

4

1

2

2

2

-

=

-

-

+

+

х

х

х

х

х



[image: image45.wmf])

1

2

)(

1

2

(

6

)

1

(

2

1

)

1

2

(

1

2

-

+

=

-

-

+

х

х

х

х

х


20х2-28х-1=0

D=196+400=596

х=
[image: image46.wmf]10

149

7

20

596

14

±

=

±


ответ: 
[image: image47.wmf]10

149

7

±



3. 
[image: image48.wmf]2

6

5

2

-

+

-

х

х

х

=0

х2-5х+6=0

D=25-24=1

х1=3   х2=2

если х=2, то х-2=0

ответ: 3



РЕШЕНИЕ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

1. ВАРИАНТ                                               2. ВАРИАНТ
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